

ROMANIA
JUDEȚUL CLUJ
CONSILIUL LOCAL
AL ORAȘULUI HUEDIN

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 26.05.2023 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Huedin.

Ședința a fost convocată prin dispoziție de către PRIMAR, prezenta mențiune realizându-se în conformitate cu O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Consilieri total 15, consilieri prezenți 15.

Dl. secretar Cozea Dan declară deschisă ședința și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței din data de 08.05.2023 care se aprobă în unanimitate.

Dl. secretar Cozea Dan menționează că proiectul de hotărâre nr. 1 de pe ordinea de zi (privind aprobarea încheierii unui contract de împrumut de folosință, între Spitalul orașenesc Huedin și Primăria orașului Huedin, în vederea înregistrării în evidența contabilă a Spitalului orașenesc Huedin și a încheierii contractelor de servicii medicale cu CJAS Cluj pentru aparatele, echipamentele medicale și mobilierul achiziționate prin proiectul „Dotare cu aparatură medicală a ambulatoriului integrat de specialitate din cadrul Spitalului Orașenesc Huedin,, cod SMIS 123742, finanțat prin POR 2014-2020), se retrage de pe ordinea de zi în forma transmisă și avizată inițial, urmând să fie propuse două noi proiecte de hotărâre avizate de comisii și să fie introduse în cadrul ședinței de azi.

Dl. secretar Cozea Dan prezintă proiectele de hotărâre noi, avizate de comisiile de specialitate și solicită introducerea pe ordinea de zi a acestora astfel: proiect de hotărâre privind darea în administrare, a aparatelor, echipamentele medicale aferente Lotului 1 (furnizate de către Vici Evolution SRL), achiziționate prin proiectul „Dotare cu aparatură medicală a ambulatoriului integrat de specialitate din cadrul Spitalului Orașenesc Huedin,, cod SMIS 123742, finanțat prin POR 2014-2020, în vederea utilizării acestora potrivit destinației stabilite prin proiect, respectiv îmbunătățirea calității serviciilor medicale oferite de Spitalul orașenesc Huedin, proiect de hotărâre privind Darea în administrare, a aparatelor, echipamentele medicale aferente Lotului 3 (furnizate de către TETRA MED INSPIRE SRL), achiziționate prin proiectul „Dotare cu aparatură medicală a ambulatoriului integrat de specialitate din cadrul Spitalului Orașenesc Huedin,, cod SMIS 123742, finanțat prin POR 2014-2020, în vederea utilizării acestora potrivit destinației stabilite prin proiect, respectiv îmbunătățirea calității serviciilor medicale oferite de Spitalul orașenesc Huedin, proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local Consolidat al Orasului Huedin pe anul 2023 între trimestre prin diminuarea trimestrului II cu suma de 196 mii lei și totodată majorarea corespunzătoare a trimestrului III cu suma de 196 mii lei, proiect de hotarare aprobarea indicatorilor tehnico-economici și cheltuieli pentru proiectul „Renovarea energetica a Corpului C1 a Spitalului Orașenesc din orasul Huedin”, proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și cheltuieli pentru proiectul „Renovare energetică a Grădiniței Prichindeii Veseli, Nr. 1 din orașul Huedin”, proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și cheltuieli pentru proiectul „Renovare energetica a Gradinitei Prichindeii Veseli, Nr. 2 din orasul Huedin”, proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și cheltuieli pentru proiectul „Renovare energetică a Grădiniței Prichindeii Veseli, Nr. 3 din orașul Huedin”, proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico- economici si cheltuieli pentru proiectul „ Renovarea energetica a Liceului Teoretic Octavian Goga, corp C1, strada Piata Victoriei nr. 11 din orasul Huedin, proiect de hotărâre privind aprobarea „Renovarea energetica a Liceului Teoretic Octavian Goga, corp C2, C3, strada Piata Victoriei, nr. 11, din orasul Huedin,, proiect de hotarare privind aprobarea aprobarea indicatorilor tehnico-economici și cheltuieli pentru proiectul „Renovarea energetica a Liceului Tehnologic Vladeasa, corp C7, strada Horea, nr. 78-82, din orasul Huedin”, proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și cheltuieli pentru proiectul „Renovarea energetica a Liceului Tehnologic Vladeasa, corp C2, strada Horea, nr. 78-82, din orasul Huedin, proiect de hotarare

privind aprobarea revocării în totalitate art. 3 din H.C.L. nr. 133/31.08.2022, prin care a fost mandatat reprezentantul Consiliului Local Huedin în Adunarea Generală a Asociaților de la societatea Salubriterm Serv SRL, în vederea emiterii hotărârii AGA cu privire la stabilirea prețului local pentru populație al energiei termice furnizată în centrala termică pe baza de biomasa solidă și serviciile de distribuție și furnizare, aprobarea revocării în totalitate art. 5 din H.C.L. nr. 138/31.08.2022, prin care a fost mandatat reprezentantul Consiliului Local Huedin în Adunarea Generală a Asociaților de la societatea Salubriterm Serv SRL în vederea emiterii hotărârii AGA cu privire la modificarea Actului constitutiv al societății cu noii membri numiți definitiv din consiliul de administrație, conform procedurii de selecție și a art. 5.4 din Actul Constitutiv al societății Salubriterm Serv SRL cu privire la durata în experiență a studiilor membrilor Consiliului de Administrație cum greșit s-a trecut 3 ani, deoarece în OUG 109/2011 conform prevederilor art.28 alin.3 se stipulează clar că durata celor 2 membri cu studii superioare în domeniul economic, juridic, contabilitate, de audit sau financiare din Consiliul de Administrație trebuie să fie de 5 ani, proiect de hotărâre privind aprobarea plății către SC CALIBRA ENERGY SRL (fosta SC PAULOWNIAGREENE INTERNATIONAL SRL), a sumei de 1.682.015,84 lei, reprezentând suma necesară pentru acoperirea diferenței dintre prețul local de producție și furnizare a energiei termice și prețul local aprobat pentru populație, în ceea ce privește energia termică furnizată populației prin sistem centralizat pentru anii 2015-2020, și a cheltuielilor de judecată în sumă de 11.000 lei reprezentând taxă judiciară de timbru, onorariu expert, onorariu avocat, la instanța de fond (Tribunalul Cluj), și a sumei de 7.000 lei cheltuieli de judecată în recurs (Curtea de Apel Cluj), proiect de hotărâre privind aprobarea predării către Compania Națională de Investiții C.N.I. – S.A. a amplasamentului aferent obiectivului de investiții ”Refacere, asfaltare și consolidare drum DC 134, străzi, podețe, zid de sprijin în urma fenomenelor hidrometeorologice periculoase în orașul Huedin, județul Cluj” pentru demararea procedurii de achiziție a serviciilor de proiectare, conținând studiile de specialitate și studiul de fezabilitate pentru obiectivul mai sus menționat.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate introducerea pe ordinea de zi a acestor proiecte de hotărâre noi.

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif întreabă de ce d.na Resteman Florineta nu este la ședință?

Dl. secretar menționează că d.na Resteman Florineta este la spital.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că nici dl. Dezsi Norbert de la compartimentul Achiziții Publice și dl. Haș Paul de la Urbanism nu vin la ședință.

Dl. consilier Achim Călin menționează că dl. Dezsi Norbert și-a cumpărat excavator și de aceea nu vine la ședință.

Dl. consilier Popa Pol Vasile prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate, privind aprobarea Raportului Consiliului de administrație pe anul 2022, aprobarea descărcării gestiunii administratorilor, aprobarea situațiilor financiare la data de 31.12.2022 care cuprind: bilanțul contabil, contul de profit și pierdere, date informative, situația activelor imobilizate, politici contabile și note explicative, situația modificărilor capitalului propriu, situația fluxurilor de numerar, repartizarea profitului net în anul 2022, evaluarea activității administratorilor pe anul 2022 și acordarea componentei variabile conform contractului de mandat la SC TETAROM SA Cluj Napoca.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Popa Pol Vasile prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate, privind aprobarea bilanțului, contului de profit și pierdere al societății și raportul auditorului financiar independent pentru anul 2022, mandatarea reprezentanților Consiliului Local Huedin în Adunarea Generală a Acționarilor SC Transim SA, în vederea aprobării situațiilor financiare pe anul 2022–bilanțul contabil, contul de profit și pierdere, raportul auditorului financiar independent, pentru anul 2022 la societatea TRANSIM S.A.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că a încercat să ia legătura cu directorul societății și

consideră că aprobarea situațiilor financiare se face de către AGA iar ca să fie în regulă propune un amendament, menționează că a încercat să ia legătura cu directorul menționând că aprobarea situațiilor financiare se face de către AGA și nu de consiliul local, propunând un amendament pentru mandatarea reprezentantului consiliului în AGA pentru aprobarea situațiilor financiare.

Dl. secretar Cozea Dan menționează că pentru ca reprezentantul C.L.H în A.G.A să poată aproba situațiile financiare, aceste situații trebuie aprobate în prealabil de Consiliul local.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că proiectul de hotărâre mandatează reprezentantul C.L.H în A.G.A să aprobe situațiile financiare ale societății conform Statutului Societății și Legii Societăților Comerciale.

Dl. consilier Mățiș Horea Dorin menționează desemnarea în vederea aprobării situațiilor financiare.

Dl. secretar solicită d. lui Ciota Marius Iosif să propună un amendament la proiectul de hotărâre.

Dl. director al SC Transim SA menționează că propune Consiliului Local aprobarea acordării de dividende.

Dl. secretar menționează că dacă Consiliul local aprobă situațiile financiare ale societății atunci reprezentantul C.L.H în A.G.A va pune în aplicare această hotărâre, menționând că până la urmă efectul este același, în sensul că dacă C.L.H nu aprobă situațiile financiare reprezentantul C.L.H în A.G.A nu poate aproba aceste situații.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că își retrage amendamentul susținându-și punctul de vedere.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi pentru (Antal Ștefan, Arion Ilie, Buzas Fekete Maria, Farcas Cătălin, Mățiș Horea Dorin, Mereu Liviu, Simplicean Horea Dan, Stîngă Mariana, Schvarcz Tibor, Popa Pol Vasile), 1 vot împotriva (Ciota Marius Iosif), 4 abțineri (Achim Călin, Nicola Anamaria, Goga Oana Raluca, Coblișan Anca).

Dl. consilier Popa Pol Vasile prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate, privind aprobarea bilanțului contabil, contului de profit și pierdere al societății și raportul auditorului financiar independent pentru anul 2022 la Salubriterm Serv SRL.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi pentru (Antal Ștefan, Arion Ilie, Buzas Fekete Maria, Farcas Cătălin, Mățiș Horea Dorin, Mereu Liviu, Simplicean Horea Dan, Stîngă Mariana, Schvarcz Tibor, Popa Pol Vasile), 1 vot împotriva (Ciota Marius Iosif), 4 abțineri (Achim Călin, Nicola Anamaria, Goga Oana Raluca, Coblișan Anca).

Dl. consilier Popa Pol Vasile prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate, privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului public al orașului Huedin, situat în P.ța Republicii nr. 8, bl. A6-7, jud Cluj, în suprafață totală de 8 mp.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că nu este ok proiectul de hotărâre.

Dl. consilier Achim Călin menționează că trebuie să se verifice anexele la proiectul de hotărâre.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că există o cerere pentru închirierea unei suprafețe de 8 mp., iar proiectul de hotărâre este în regulă cuprinzând aceiași suprafață de teren dar în Caietul de Sarcini menționează că terenul se închiriază pentru montarea unei centrale termice și pe o suprafață de 10 mp., menționând că există diferențe între contract și caietul de sarcini privind suprafața.

Dl. consilier Popa Pol Vasile propune amânarea discutării și votării acestui proiect de hotărâre în aceste condiții.

Dl. consilier Achim Călin întreabă dacă nu poate fi constituită o comisie care să verifice această situație înainte de ședință.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că și în ședința trecută a fost o situație la fel.

Dl. secretar menționează că trebuia să participe la ședință reprezentantul compartimentului care a întocmit referatul de specialitate și restul documentelor anexate la acest proiect dar, dânsul nu este prezent.

Dl. consilier Popa Pol Vasile propune amânarea acestui proiect de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că persoana care a depus cererea nu are nici o vină, fiind vorba de neglijența cuiva.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate amânarea acestui proiect.

Dl. consilier Popa Pol Vasile prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate, privind aprobarea închirierii prin licitație publică pe o perioadă de 1 an, a unui teren aparținând domeniului public al orașului Huedin, situat în P.ța Republicii nr. 39 jud Cluj, cu destinația de amplasarea unei construcții în vederea amplasării unei tarase provizorii, teren înscris în inventarul domeniului public al Orașului Huedin, în suprafață totală de 12 mp.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că nu este ok proiectul de hotărâre.

Dl. consilier Achim Calin menționează că trebuie să se verifice anexele la proiectul de hotărâre.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif și d.na Goga Oana Raluca menționează că este aceeași situație ca la ședința anterioară și nu s-au făcut modificări.

Dl. consilier Mățiș Horea Dorin consideră că ar trebui aprobat amânarea acestui proiect.

D.na consilier Goga Oana Raluca întreabă dacă nu pot fi depuse amendamente.

Dl. secretar menționează că nu se poate în această ședință întrucât trebuie verificată toată documentația depusă.

D.na director economic Pandrea Rodica recitește proiectul de hotărâre privind închirierea suprafeței de teren pentru instalarea unei centrale termice și depozitarea gunoiului menajer.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că este diferența și la suprafața de teren.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate amânarea acestui proiect.

Dl. consilier Popa Pol Vasile prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate, privind aprobarea prelungirii contractului de închiriere nr.1513/31.12.2020 încheiat între SC Salubriterm Serv SRL și AJVPS Cluj, pentru punctul de lucru din Huedin str.Republicii nr.42-48, bl.A4, ap.49 parter, conform actelor adiționale nr.398/11.04.2022 și nr.343/18.04.2023, până la data de 01.05.2024 și mandatarea domnului Edveș Călin pentru semnarea în numele și pentru SC Salubriterm Serv SRL, în vederea efectuării operațiunilor de modificare în actul constitutiv al societății la ORCT Cluj, respectiv îndeplinirea procedurilor legale în acest sens.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că, contractul de închiriere este pe 2 ani.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă amânarea acestui proiect de hotărâre.

Dl. consilier Popa Pol Vasile prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate, privind aprobarea prelungirii contractului de închiriere nr.1513/31.12.2020 încheiat între SC Salubriterm Serv SRL și AJVPS Cluj, pentru punctul de lucru din Huedin str.Republicii nr.42-48, bl.A4, ap.49 parter, conform actelor adiționale nr.398/11.04.2022 și nr.343/18.04.2023, până la data de 01.05.2024, și mandatarea d.lui Edveș Călin pentru semnarea în numele și pentru SC Salubriterm Serv SRL, în vederea efectuării operațiunilor de modificare în actul constitutiv al societății la ORCT Cluj, respectiv îndeplinirea procedurilor legale în acest sens.

Dl. Consilier Ciota Marius Iosif menționează că, contractul de închiriere cu AJVPS este din anul 2021 pe o perioadă de 4 luni cu începere de la 1 ianuarie 2021, un act adițional din 2022 prin care se prelungește contractul începând cu 1.05.2022 iar din 31 mai 2021 până în 01.05.2022 nu este nici un contract de închiriere, întrebând cum se poate aproba retroactiv fiind vorba de un proiect de hotărâre avizat.

D.na consilier Goga Oana Raluca consideră că a fost plătită chiria fără nici o justificare.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că situațiile financiare trebuie verificate de o firmă autorizată, care trebuia să observe aceste inadvertențe în contractele de închiriere.

Dl. consilier Achim Călin întreabă dacă contractul de închiriere între Salubriterm și Asociație trebuie să fie aprobat de CLH.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că în proiectul de hotărâre din 2022 când s-a aprobat contractul de închiriere, scria că valabilitatea este de 2 ani și nu știe de ce contractul de închiriere depus doar pe 4 luni, considerând că cine face referatele de specialitate ar trebui să le recitească.

Dl. consilier Popa Pol Vasile propune amânarea acestui proiect de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Popa Pol Vasile prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate, privind aprobarea revocării H.C.L nr. 54/28.04.2023 privind acordarea mandatului special Domnului Primar MIRCEA MOROȘAN sau în caz de absență Doamnei Viceprimar BUZAȘ-FEKETE MARIA în AGA ADI Eco-Metropolitan Cluj pentru a vota cu privire la recalcularea și modificarea tarifelor pentru serviciile prestate de Supercom S.A. în baza Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor în Județul Cluj (lotul 1) nr. 1111/24.08.2022, aprobarea tarifelor distincte pentru gestionarea deșeurilor pentru lotul 1 și aprobarea tarifelor de separare incorectă a fracțiilor de deșeuri municipale pentru lotul 1.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Popa Pol Vasile prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate, privind aprobarea revocării din funcție a domnului Pascalau Ioan administrator și președinte al Consiliului de administrație al SC Salubriterm Serv SRL, ca urmare a demisiei, desemnarea unui administrator provizoriu la societate, reluarea procedurii de selecție pentru un administrator definitiv, aprobarea planului de selecție componenta inițială, respectiv mandatarea domnului administrator Calin Edves Florin pentru semnarea în numele și pentru societate a documentelor necesare la ORCT privind modificările menționate.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că nu înțelege art. 10 din proiectul de hotărâre privitor la modalitatea de lucru al celor 3 administratori ai societății, respectiv dreptul de a reprezenta societatea.

Dl. secretar menționează că președintele Consiliului de Administrare Pașcalau Ioan și a înaintat demisia din această funcție, trebuind desemnat un administrator provizoriu până la parcurgerea procedurii de desemnare a unui membru în Consiliul de administrație la SC Salubriterm Serv. SRL, menționând că au fost unele probleme de reprezentare în cadrul Consiliului de Administrație și nu s-au putut semna situațiile pentru Registrul Comerțului, urmând ca oricare membru din Consiliul de Administrare să poată reprezenta societatea și să semneze aceste situații în numele Consiliului de Administrație.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că au fost întradevăr probleme cu Consiliul de Administrație a societății când președintele C.A respectiv dl.Pașcalău Ioan și-a înaintat demisia iar societatea putea fi reprezentantă de către dl. administrator Edveș Călin și putea să semneze, sau dl. Tămaș Dorin.

Dl.consilier Popa Pol Vasile solicită propuneri pentru desemnarea unui administrator provizoriu.

Dl. secretar menționează că administratorul provizoriu trebuie desemnat de către C.L.H, propunerile trebuind să îndeplinească aceleași condiții de eligibilitate ca și administratorul definitiv.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif solicită d.lui Simplicean Horea Dan să facă propuneri.

D.na consilier Goga Oana Raluca întreabă dacă nu dorește dl. Pantea Ovidiu să fie desemnat?

Dl. secretar menționează că, dat fiind faptul că nu s-a făcut nici o propunere, societatea va funcționa în continuare întrucât există ceilalți 2 membri în C.A fapt pentru care proiectul de hotărâre se va supune la vot fără art.2 privind desemnarea unui administrator provizoriu, totodată luându-se act de demisia d.lui Pașcalău Ioan.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif întreabă dacă ramane și art.10?

Dl secretar menționează ca oricare membrii din C.A pot semna documentele societății.

Dl. consilier Mățiș Horea Dorin menționează că oricare din cei 3 membri ai Consiliului de Administrație pot discuta cine să semneze.

Se supune la vot proiectul de hotărâre fără art.2 privind desemnarea unui administrator provizoriu la SC Salubriterm Serv SRL și se aprobă cu 13 voturi pentru(Antal Ștefan, Arion Ilie, Buzas Fekete Maria, Farcas Cătălin, Mățiș Horea Dorin, Mereu Liviu, Simplicean Horea Dan, Stîngă Mariana, Schvarcz Tibor, Popa Pol Vasile, Achim Calin, Goga Oana Raluca, Coblisan Anca –Cristina), înregistrându-se și doua abțineri(Ciota Marius Iosif, Nicola Anamaria).

Dl. consilier Popa Pol Vasile prezinta proiectul de hotarare avizat de comisia de specialitate, privind unele modificari ce se impun a fi realizate la unele acte administrative sau revocarea altora, emise anterior emiterii deciziei 589/2023 a Curtii de Apel Cluj in dosar nr.4198/117/2022 prin care instanta a dispus anulara H.C.L 48/25.03.2022.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că ar fi dorit să fie prezentă d.na Resteman Florineta să explice această situație, referindu-se la inerțiile d.nei Resteman în ultimul an de zile.

D.na consilier Stîngă Mariana solicită d.lui Ciota Marius să se abțină de la aceste comentarii în lipsa persoanei de față și să înceteze aceste pledoarii, solicitând să menționeze exact ce obiecții are.

D.na consilier Goga Oana Raluca menționează că a ridicat tonul la consilieri ia contrazis, menționând că a găsit prevederi în broșuri și acum hotărârea a fost anulată și i s-a dat dreptate d.lui Ciota Marius.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că d.na Resteman Florineta ia trimis adresă acasă să vină să semneze, menționând că este un consilier care a spus că dânsul face buling administrativ.

Dl. primar menționează că s-a emis o hotărâre definitivă care se pune în aplicare, menționând că nu i se pare normală această situație, menționând că hărțuirea este reciprocă între dl. Ciota Marius și d.na Resteman Florineta.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează ca toată lumea ia spus d.nei Resteman că Hotărârea Consiliului Local nu este în regulă, iar acum se solicită revocarea hotărârilor, deși hotărârea inițială a fost revocată prin hotărâre judecătorească.

Dl. secretar menționează ca proiectul de hotărâre se referă la anulara, revocarea sau modificarea unor hotărâri de consiliu adoptate după emiterea primei hotărâri de consiliu care, ulterior prin instanță a fost anulată.

Dl. consilier Popa Pol Vasile supune la vot proiectul de hotarare și se aprobă cu 13 voturi pentru (Antal Ștefan, Arion Ilie, Buzas Fekete Maria, Farcas Cătălin, Mățiș Horea Dorin, Mereu Liviu, Simplicean Horea Dan, Stîngă Mariana, Schvarcz Tibor, Popa Pol Vasile, Achim Calin, Goga Oana Raluca, Coblisan Anca –Cristina, dl. Ciota Marius Iosif nu participă la vot iar d.na Nicola Anamaria se abține.

Dl. consilier Popa Pol Vasile prezinta proiectul de hotarare avizat de comisia de specialitate, privind aprobarea modificării Organigramei și a Statului de Funcții al Aparatului de Specialitate al Primarului orașului Huedin.

Dl. consilier Mățiș Horea Dorin mulțumește d.lui Mățiș Călin de colaborarea cu instituția de învățământ, apreciind activitatea la compartimentul Dezvoltare Durabilă.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif apreciază activitatea desfășurată de compartimentul Dezvoltare Durabilă.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Popa Pol Vasile prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate, privind aprobarea dării în administrare, a aparatelor, echipamentelor medicale aferente Lotului 1 (furnizate de către Vici Evolution SRL), achiziționate prin proiectul „Dotare cu aparatură medicală a ambulatoriului integrat de specialitate din cadrul Spitalului Orășenesc Huedin,, cod SMIS 123742, finanțat prin POR 2014-2020, în vederea utilizării acestora potrivit destinației stabilite prin proiect, respectiv, îmbunătățirea calitatii serviciilor medicale oferite de Spitalul orasenesc Huedin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Popa Pol Vasile prezinta proiectul de hotarare avizat de comisia de specialitate, privind aprobarea Dării în administrare, a aparatelor, echipamentelor medicale aferente Lotului 3 (furnizate de către TETRA MED INSPIRE SRL), achiziționate prin proiectul „Dotare cu aparatură medicală a ambulatoriului integrat de specialitate din cadrul Spitalului Orășenesc Huedin,, cod SMIS 123742, finanțat prin POR 2014-2020, în vederea utilizării acestora potrivit destinației stabilite prin proiect, respectiv, îmbunătățirea calitatii serviciilor medicale oferite de Spitalul orasenesc Huedin.

Dl. primar menționează că primăria face și lucruri bune.

D.na consilier Goga Oana menționează că întrădevăr se fac lucruri bune dar uneori se fac greșeli.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Popa Pol Vasile prezinta proiectul de hotarare avizat de comisia de specialitate, privind aprobarea Rectificării Bugetului local Consolidat al Orasului Huedin pe anul 2023 între trimestre prin diminuarea trimestrului II cu suma de 196 mii lei și totodată majorarea corespunzătoare a trimestrului III cu suma de 196 mii lei.

D.na director economic acordă lămuriri arătând că s-au transferat credite bugetare din trimestrul III în trimestrul II la bunuri servicii la Liceul Tehnologic și Grădinița privitor la sumele pentru suportul alimentar.

Se supune la vot proiectul de hotarare și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Popa Pol Vasile prezintă proiectul de hotarare avizat de comisia de specialitate, privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și cheltuieli pentru proiectul „Renovarea energetica a Corpului C1 a Spitalului Orășenesc din orasul Huedin”.

Se supune la vot proiectul de hotarare și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Popa Pol Vasile prezinta proiectul de hotarare avizat de comisia de specialitate, privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și cheltuieli pentru proiectul „Renovare energetica a Gradinitei Prichindeii Veseli, Nr. 1 din orasul Huedin”

Se supune la vot proiectul de hotarare și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Popa Pol Vasile prezinta proiectul de hotarare avizat de comisia de specialitate, privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și cheltuieli pentru proiectul „Renovare energetica a Gradinitei Prichindeii Veseli, Nr. 2 din orasul Huedin”.

Se supune la vot proiectul de hotarare și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Popa Pol Vasile prezinta proiectul de hotarare avizat de comisia de specialitate, privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și cheltuieli pentru proiectul „Renovare energetica a Gradinitei Prichindeii Veseli, Nr. 3 din orasul Huedin”.

Se supune la vot proiectul de hotarare și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Popa Pol Vasile prezinta proiectul de hotarare avizat de comisia de specialitate, privind aprobarea indicatorilor tehnico- economici si cheltuieli pentru proiectul „ Renovarea energetica a Liceului Teoretic Octavian Goga, corp C1, strada Piata Victoriei nr. 11 din orasul Huedin.

Se supune la vot proiectul de hotarare și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Popa Pol Vasile prezinta proiectul de hotarare avizat de comisia de specialitate, privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și cheltuieli pentru proiectul „Renovarea energetica a Liceului Teoretic Octavian Goga, corp C2, C3, strada Piata Victoriei, nr. 11, din orasul Huedin,,

Se supune la vot proiectul de hotarare și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Popa Pol Vasile prezinta proiectul de hotarare avizat de comisia de specialitate, privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și cheltuieli pentru proiectul „Renovarea energetica a Liceului Tehnologic Vladeasa, corp C7, strada Horea, nr. 78-82, din orasul Huedin”.Se supune la vot proiectul de hotarare și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Popa Pol Vasile prezinta proiectul de hotarare avizat de comisia de specialitate, privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și cheltuieli pentru proiectul „Renovarea energetica a Liceului Tehnologic Vladeasa, corp C2, strada Horea, nr. 78-82, din orasul Huedin.

Se supune la vot proiectul de hotarare și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Popa Pol Vasile prezinta proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate, privind aprobarea revocării în *totalitate* art. 3 din H.C.L. nr. 133/31.08.2022, prin care a fost mandatat reprezentantul Consiliului Local Huedin in Adunarea Generala a Asociatilor de la societatea Salubriterm Serv SRL in vederea emiterii hotararii AGA cu privire la stabilirea pretului local pentru populatie al energiei termice furnizata in centrala termica pe baza de biomasa solida si serviciile de distributie si furnizare in quantum de 720.60 lei/Gcal (619,60lei/MWh) exclusiv TVA, respectiv art. 5 din H.C.L. nr.

138/31.08.2022, prin care a fost mandatat reprezentantul Consiliului Local Huedin în Adunarea Generală a Asociațiilor de la societatea Salubriterm Serv SRL în vederea emiterii hotărârii AGA cu privire la modificarea Actului constitutiv al societății cu noii membri numiți definitiv din consiliul de administrație.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif întreabă când a intrat în vigoare HCL 133/2022.

Dl. secretar Cozea Dan răspunde dl. consilier Ciota Marius Iosif menționând că art.3 din H.C.L nr. 133/2022 și art.5 din HCL nr. 138/2022 sunt similare cu prevederile celorlalte hotărâri din proiectul de hotărâre discutat anterior în cadrul ședinței, menționând că nu are legătura cu hotărârea prin care s-a aprobat prețul/Gcal la energia termică, sunt prevederi prin care dl. Ciota Marius era împuternicit să pună în aplicare această hotărâre, hotărârea privind aprobarea prețului ramanând în vigoare iar toate hotărârile emise ulterior hotărârii privitor la AGA la Sabriterm, să solicite modificarea sau revocarea după caz ca efect al anulării primei hotărâri prin care s-a desemnat un reprezentant în AGA la SC Salubriterm.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif întreabă dacă a intrat în vigoare la data adoptării hotărârii.

Dl. Secretar menționează că hotărârea respectivă privind prețul/Gcal pentru termie a intrat în vigoare odată cu adoptarea ei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Popa Pol Vasile prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate, privind aprobarea plății către SC CALIBRA ENERGY SRL (fosta SC PAULOWNIAGREENE INTERNATIONAL SRL), a sumei de 1.682.015,84 lei, reprezentând suma necesară pentru acoperirea diferenței dintre prețul local de producție și furnizare a energiei termice și prețul local aprobat pentru populație, în ceea ce privește energia termică furnizată populației prin sistem centralizat pentru anii 2015-2020, și a cheltuielilor de judecată în sumă de 11.000 lei reprezentând taxă judiciară de timbru, onorariu expert, onorariu avocat, la instanța de fond (Tribunalul Cluj), și a sumei de 7.000 lei cheltuieli de judecată în recurs (Curtea de Apel Cluj).

Dl. consilier Matis Horea Dorin întreabă de unde se plătește suma respectivă?

Dl. primar menționează că Hotărârea definitivă a instanței obligă la adoptarea unei hotărâri de consiliu pentru aprobarea plății acestei sume reprezentând diferența de preț între prețul real de producție a energiei termice și prețul facturat populației de către operator pe ultimii 5 ani (2015-2020) exact cum anul trecut trebuia să subvenționăm energia termică la blocurile A.N.L și nefiind resurse financiare s-au alocat sumele necesare printr-un ajutor financiar de la guvern. Precizează că instanța nu a luat în considerare argumentele instituției, deși au fost documente de la Oficiul Concurenței în care se stipula faptul că nu poate fi subvenționat prețul practicat de o firmă privată, cum era cazul nostru, subvenția putând fi achitată doar unei întreprinderi publice. Menționează că SC PAULOWNIAGREENE INTERNATIONAL SRL a practicat prețuri sub costurile de producție, se ia act de hotărârea definitivă încercându-se să se negocieze plata în 4 tranșe, existând prevederi legale potrivit cărora nu pot fi executate silit instituțiile publice într-un termen de 6 luni, urmând ca în luna iulie să fie rectificat bugetul iar din economiile pe care le avem se va plăti o tranșă și se vor face demersuri la guvern pentru un ajutor financiar în acest sens, de obicei în lunile noiembrie, decembrie guvernul alocă sume pentru autoritățile locale și în cel mai rău caz anul viitor se va achita în totalitate această sumă, iar în caz de nevoie se va apela la instanța care a emis Hotărârea pentru acordarea unui termen de grație după expirarea celor 6 luni conform prevederilor legale, în momentul de față nu poate fi plătită întrucât nu avea cum să fie prevăzută la începutul anului când s-a aprobat bugetul pe anul 2023.

Menționează că se va face o ofertă către creditor cu o propunere de plată a datoriei restante în 4 rate pe un an de zile.

Dl. consilier Goga Oana Raluca întreabă dacă operatorul a solicitat în fiecare an subvenționarea prețului.

Dl. Primar menționează că Autoritatea Națională de Reglementare în domeniul Energiei (ANRE) nu a dat posibilitatea subvenționării energiei termice produsă de o firmă privată, însă instanța care a pronunțat hotărârea nu a ținut cont de aceste prevederi legale și a emis hotărârea respectivă, conform

prevedrilor legale din acea perioadă nu se putea subvenționa energia termică produsă de un privat decât dacă ar fi fost produsă de o firmă aparținând consiliului local. În acest moment hotărârea este definitivă, se ia act de aceste prevederi și va trebui achitată această sumă.

Dl. consilier Mățiș Horea Dorin menționează că în acest sens se va da acordul de către consiliul local și se vor face toate demersurile prin rectificări pentru a se găsi resurse pentru această sumă.

Dl. Primar menționează că luna viitoare se va trimite o ofertă către creditoare cu propunerea de eşalonare a plății iar la rectificare se vor aloca alte sume.

D-na consilier Goga Oana Raluca este de părere că totul a pornit de la revocarea acelei hotărâri de consiliul local și probabil patronul firmei s-a supărat.

Dl. primar menționează că niciodată nu au fost bani în buget pentru a subvenționa prețul la energia termică, considerând că poate este vorba despre o discriminare pozitivă între cetățenii care unii au posibilitate și unii nu, anul trecut s-a rezolvat această problemă prin ajutorul financiar primit de la guvern pentru rezolvarea căldurii.

Dl consilier Ciota Marius Iosif consideră că totul pleacă de la revocarea acelei hotărâri de consiliu prin care a fost reziliat contractul cu operatorul, domnul Bikfalvy s-a supărat și de acolo a pornit, considerând că au fost ani când s-a plătit subvenție către această societate.

Dl primar menționează că legea prevede că se poate subvenționa și nu este obligatoriu, cu procente în funcție de bugetul avut la dispoziție.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că dacă prețul este sub prețul de producție, autoritățile locale sunt obligate să plătească, propunând ca, Consiliul Local Huedin să se întoarcă împotriva consilierilor locali care au votat acea hotărâre.

Dl. primar răspunde d.lui Ciota Marius Iosif menționând că poți plăti subvenția la prețul energiei termice doar dacă ai bani în buget.

Dl. consilier Simplicean Horea Dan menționează că nu înțelege de ce patronul firmei s-a supărat, menționând că este vorba de două situații distincte.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că în anul 2018 când s-a stabilit nu exista aviz de la ANRE iar avizul se obține după hotărâre, considerând că motivele de reziliere a contractului au fost puerile.

D-na consilier Stîngă Mariana solicită d.lui Ciota Marius să aibă proprietatea cuvintelor și să nu arunce cu vorbe, solicitându-i să-și revizuiască limbajul.

Dl. consilier Mățiș Horea Dorin menționează că primul proces a fost pentru rezilierea contractului, firma a solicitat plata unor sume reprezentând recuperarea investițiilor realizate pe durata contractului, iar al doilea proces a fost pentru neprimirea subvenției la energia termică.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că patronul firmei a solicitat să primească această despăgubire.

Dl secretar Cozea Dan menționează că a mai explicat situația și anterior, astfel: la primul proces cu acest operator s-a reziliat contractul pe baza unor prevederi și clauze din contract care obligau operatorul și care nu au fost îndeplinite de către acesta, respectiv de plata redevenței la termenele stabilite și procurarea cantităților de biomasă la anumite termene înainte de începerea sezonului rece, iar conform contractului neîndeplinirea de către operator a acestora duce la rezilierea contractului. Instanța a constatat faptul că deși operatorul nu și-a îndeplinit aceste obligații asumate prin contract care echivalează cu rezilierea acestuia și nu a plătit redevența datorată, iar materia prima pentru centrala termică nu a adus-o în iulie – august, și s-a adus în plină iarnă când nu avea cu ce să producă energia termică și nu a fost căldură în oraș din cauza operatorului, instanța a apreciat că, contractul putea continua în aceste condiții deși contactul este „legea părților”, și trebuie respectat de ambele părți. Al doilea proces vizează neplata sau plata parțială a diferenței de preț între prețul de producție a energiei termice și prețul de livrare a acesteia, sens în care cele două procese nu au legătură una cu alta. Chiar dacă firmei nu i se rezilia contractul inițial și presta în continuare

serviciul, el tot acționa în instanță pentru plata subvențiilor la energia termică, considerând că nu trebuie amestecate lucrurile.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că în primul proces operatorul a solicitat anularea hotărârii de reziliere a contractului și obligarea la plata sumei de 172.000 lei cu titlu de daune interese.

Dl. secretar Cozea Dan răspunde d.lui Ciota Marius că nu s-a înțeles deși s a mai explicat, că s-a achitat suma cca. de 120.000 lei și nu suma de 172.000 lei. Suma achitată reprezintă investiții efectuate pe cheltuiala directă a operatorului pe perioada derulării contractului și care nu era obligat prin contract, de ex. fiind extinderi de rețele termice la Judecătoria și spre Serviciul Fiscal Orasenesc Huedin și diferite reparatii si achizitii de aparatura pentru functionarea centralei termice care se regăsec în centrală, considerand ca este vorba de bun simț, în condițiile în care s-au discutat anterior și nu au fost înțelese, menționând că nu au procesele nici o legatura unul cu altul, decat acelea ca sunt cu acelasi operator.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi pentru (Antal Ștefan, Arion Ilie, Buzas Fekete Maria, Farcas Cătălin, Mățiș Horea Dorin, Mereu Liviu, Simplicean Horea Dan, Stîngă Mariana, Schvarcz Tibor, Popa Pol Vasile), 1 vot împotriva (Ciota Marius Iosif), 4 abțineri (Achim Călin, Nicola Anamaria, Goga Oana Raluca, Coblișan Anca).

Dl. consilier Popa Pol Vasile prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate, privind aprobarea predării către Compania Nationala de Investitii C.N.I. – S.A. a amplasamentului aferent obiectivului de investiții "Refacere, asfaltare și consolidare drum DC 134, străzi, podețe, zid de sprijin în urma fenomenelor hidrometeorologice periculoase în orașul Huedin, județul Cluj" pentru demararea procedurii de achiziție a serviciilor de proiectare, continuând studiile de specialitate și studiul de fezabilitate pentru obiectivul mai sus menționat.

Dl. consilier Mătiș Horea Dorin întreabă dacă este vorba de drumul până la intrarea în sat sau numai o porțiune.

D.na viceprimar acordă lămuriri menționând că este vorba de drumul până la intrarea în sat, fiind afectate podețele, 5 gospodării și 300-400 m de asfalt cât a fost distrus, și două ziduri de sprijin.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că au fost alocate sume pentru zidul de sprijin întrebând dacă este vorba de aceleași ziduri.

D.na viceprimar răspunde d.lui Ciota Marius Iosif în calitate de specialist în domeniu, arătând că acele dealuri se mișcă întodeauna, iar dl. Achim Călin știe că mergând spre Bicalat asfaltul se mișcă și se crapă, fiind încă două locuri unde trebuie făcut zid de sprijin.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif a întrebat dacă nu este vorba de acele ziduri care există.

D.na consilier Goga Oana Raluca menționează că aceleași probleme sunt și în alte părți unde sau construit ziduri de sprijin de ex. zona Piatra Craiului și mereu apar probleme.

La diverse dl. consilier Mățiș Horea Dorin invită la festivitățile la terminarea claselor a XII în data de 31.05.2023 ora 11 iar a VIII în data de 09.06.2023 și în 16 iunie pentru restul claselor, urmărindu-se ca festivitățile să nu se desfășoare la aceiași oră de către cele două licee.

Dl. primar mulțumește consilierilor care au participat la Zilele Orașului Huedin și invită consilieri să participe la manifestările care se vor desfășura cu ocazia Zilei Eroilor.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se declară închisă, drept pentru ce s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Popa Pol Vasile



Secretar General UAT,
Cozea Dan

